

# 当心！新一轮的美股下跌要开始了

最近美元指数屡创新高，我看还有大 V 喊出要飙到 140，创历史新高。

所以得搞清楚，**美元指数暴涨的逻辑到底在哪里？**

欧洲几个大国都开始公开喊话，拒绝给乌克兰送军援了，一则是自己真的没钱了，二则是真的受不了这能源价格暴涨的后果，三则是钱都被美国给弄走了。

根据美国媒体公开报道，全世界援助乌克兰的资金，其中有 70% 被美国利益团体弄到自己兜里了，你要知道，美国所谓对乌克兰的捐款还不到总额的一半，这就是师爷说的那句话：“缙绅的如数奉还，百姓的三七分账”，最后你看，乌克兰这不就拿了三成吗？

现在欧洲不往账户里打钱了，乌克兰怒了，于是开始跑去炸核电站了，一旦这些新纳粹丧心病狂的把扎波罗热给炸了，那整个欧洲就等着嗝屁吧。

**资本最怕的是不确定性，乌克兰玩起了脏弹把戏，国际资本受此利好消息刺激，都在疯狂出逃，然后欧元指数继续创新低。**

**美元指数第一大权重就是欧元，闹这一出，自然美元指数狂飙。**

现在有些人啊，啥事都没搞清楚，就开始叨逼叨自顾自的说什么美国收割。

美国真的想收割，但收割是把双刃剑，砍伤别人，重伤自己，现在如果美国国内上下一心，政治平稳，那啥问题都没有。

现在这都啥时候了，川宝都快黄袍加身了，民主党内部偏偏连个有号召力的人都没有，拜登已经没办法管事，爱笑且运气好的副总统没能力管事，权力欲很强的佩洛西 19 小时小岛旅游得最了一大批金主被剥夺了管事权，难不成真的把希拉里再请出来？

群龙无首的时候，大家都瞒着内讧，一旦谁敢拍板开启金融割韭菜大法，那么国内被连累的中产，党外虎视眈眈的特朗普，党内众多内贼，都会一拥而上，把他给卖了，然后一起分钱。

**政客肯定愿意为了利益为资本服务，但没有政客愿意为了资本的利益当先烈。**

现在欧洲越来越多的国家都在开始买特朗普赢，匈牙利总统带队访美，

不找总统副总统，跑去海湖庄园跟特朗普聊得热火朝天。

**佩洛西窜岛，大家认为这是干涉中国内政，那么一个外国总统跑去湖海庄园朝圣，又代表了什么呢？你敢确定他是最后一个？**

已经有人在 YY 两个美国总统了，假如中期选举川党大获全胜，那么地下总统立刻就全方位碾压台上的那位，到时候支离破碎的美国政坛，真的能经得起折腾吗？

真不怕错误的决策，怕的是决策摇摆不定，或者干脆就无法决策，未来美国有多大概率出现这种问题？

反倒是欧洲，核讹诈多半也就止于讹诈，这大概率是普大帝借着亚速营那帮渣渣来吓唬欧洲的，欧洲喊了那么多年的政治正确，要甩掉脸面，总该有个台阶吧，像这样炸核电站丧心病狂恐怖主义行径多宣传几次，国内所谓的政治正确派就该闭嘴了，再加上凛冬将至，取暖飙成了天价，老百姓对伤及自身利益的事容忍度都是有限的，月底北溪一号停三天，欧洲又要挨一刀。

之前被指责为通俄的德国前总施理罗德在上个月访问俄罗斯，还能有啥事呢？除了谈谈能源条件？

如果所料不错的话，俄乌之间怎么掰扯很难说，但北溪二号有可能会接下来找个理由给通了。

俄乌战争干了这么久，俄罗斯的真实战力也被暴露了，**现在欧洲到底有多少人还像以前那样害怕俄熊的武力威胁？**否则大伙也不会停了给乌克兰的所谓军援。

冷战两个大国苏联解体以后，本来可以指着俄罗斯来吓唬人，**所谓的钢铁洪流，已经不会再有了，国力一旦衰退，怎么去努力都很难回到从前。**

我一直都在说**美苏是双生花，一个枯萎了，另一个也很难武运长久。**

有苏联，美国还要掩饰一下吃相，内部的贪腐也不敢太过火，一旦没有苏联压制，美国金融资本就开始放飞自我了，那些为了竞争搞得粉饰也就索性都洗掉了，从国会山到白宫，到处都是密谋谈价钱的买卖人，卖的都是帝国资产。

美军在阿富汗撤得姿势何其难看？美军在中东已经控不了盘，倒回去三五年，你敢想有这等事发生？

现在俄罗斯跟欧洲之间，无非就是缺个台阶下罢了，欧洲都已经被逼

得放弃了所谓的环保主张，小胖墩环保圣母都被媒体贴了个通俄的标签，到底通不通无所谓，反正就是搞臭搞死别让丫出来瞎哔哔。

**一旦欧洲跟俄罗斯之间关系缓和，亚速营被清算，那么欧元跟美元之间的局势就得开始逆转，所谓欧洲美元就要大量出逃，高位的美国资产难道真的很有吸引力？**

那么美元指数必然大跌，连带美元储备货币的地位都要下一个档次。

别忘了，要让美国情势不容乐观的，不仅是外围的各位“盟友”，更有不惜挑起内部分裂的“对手”。

内外勾结，没谁会让现任总统日子好过，所以**美联储无论怎么加息，油价都不会跌太多，物价也不会降到哪里去。**

恐惧是会传递的，一旦美国内政不稳的看法深入人心，那么国际游资会怎么做呢？当然会设法跑路，从高风险的美股市场撤退，可能选择美国国债来避险。

最近这段时间，10年期美国收益率其实是降了许多的，也就是鲍威尔吓唬人的鹰派激进加息言论把这个收益率又给忽悠上去了。

有意思的是，早前美国财政部发行的 20 年期的美国国债在市场上预冷，没多少资金竞买，导致收益率飙升。

说明市场还是认为美国再怎么不要脸拉利率，最后都会撑不住高利率的苦，草草结束这个升息周期，接着就是大放水，**有这个预期，最聪明的投机办法就是买十年期国债。**至于二十年期国债滞销，只能说大家已经丧失了长期看好美国的信心，以现在这个左右横条的治理水平，能抗那么久吗？

经济学家说啥都可以不负责任，市场大笔资金可都是拿钱说话，起码是得对自己的钱负责。

从六月中旬开始的这波美股的反弹源自原油为首的大宗见顶，大家预期接下来美联储的紧缩政策会随着通胀好转而放缓，甚至有些人天真的以为，通胀下来了，会缓和美国内部的矛盾，反正跟欧洲比烂之下，美国是赢麻了。

当现实不及预期，资金一看现在政府自己开始乱了，政策有点找不到北的时候，就要考虑避险了。

大家可以看看美股这波见顶日期 8 月 16 日，刚好是特朗普间谍案被认定为一个蹩脚的把戏之时，当时川普的支持者就已经开始各种暴走

了。

资本贪婪起来固然可怕，但资本同时也是最最胆小的，前景不明，当然撒腿就跑，只要人家想跑，你出利好都会被解读成利好出尽，该出货了。

最近有个不寻常的信息，又开始炒作某个大学生特别会炒股，一把赚了1个多亿美元，哪一回不是这个套路？高位媒体配合，各种财富大神励志大神层出不穷，无一例外都是忽悠你去抄底的。

爱炒美股的，最近一定要轻仓，空仓，小仓位做空也可以，就是别学着抄底，热门美股们其实业绩都已将开始出问题了，一旦资本市场想搞点事，就会来个戴维斯双击，业绩估值双杀。

硅谷已经开始裁员了，据说还是引入了AI智能算法高科技裁员。

昨天我跟人聊天的时候，说了这个结论，然后就有人问那我A咋办？

**我A其实已经不太跟美股了，现在走独立路线，当然了，我们常年3000点左右，也没多少空间可砸了。**

如果仔细观察的话，你会发现**美股615止跌，券商也是615见高点，**

**所以这意味着什么呢？**